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Ofpa 1. (a) AloTVTOGTE TOV 0PIGHS TOL SrapoptkoD piag suvaptnong f: R - R oto onuseio (a, B,y) € R3.

(B) Eé&nysiote yoti n ovvépmon f(x,v,z) = x? + 2xy3 + In(x? + 1) eivon Swgopicun oto R3 kan
vrohoyeiote o dapopikod g oto (1,2,0).

Oépa 2. (o) 'Eoto f(x,y) = g(x) + h(y), (x,y) € R? émov n g eivon Stapopictun 610 x5 € R ko 1 b sivon
Srapopiciun 610 Yo € R. Na omodeiete 6tin f eivon Stapopiom 6to (x4 ,y,) € R2.
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(B) Eoto f(x,y) = nu(x) + y*nu (;) Yoy # 0 ko f(x,0) = nu(x).
(i) Na vroroyiotei 1o drapopikd g f oto (0,0) (av vrdpyet).
(i) Na evpebei 1 e€lomomn Tov EQATTOUEVOV ETTESOL, TNG EMPAVELNG:

S={(xy,2):z=f(x,y),(x,y) € R?} 610 onusio (0,0,0).

GmM
(x2+y2+22)1/2 '

Oépa 3. (o) Eoto V(x,y,2) = (x,v,2) € R3\{(0,0,0)} 6mov G, m, M Beticég otadepéc.
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(i) No amoderydei 61t ZTZ + Z—y‘: + (;712/ =0, v (x,y,2z) € R3\{(0,0,0)}.

(i) Zyedrdote g emodveeg otadunc 2. = {(x,y,2z) € R3:V(x,y,2z) = ¢} yia ¢ = —1, —2, —3 ko oyedidote
0 VV (X0, Yo, Zo) Y10 (X0, Y0, Z0) € Z(-2)-

(B) Na vroloyiotei o ohokAnpopo I = ffD ety 2)dxdy,

omov D = {(x,y):1<x?+y? <4, 0 <y <+3x}.

Oépo 4. (o) No vroloyiotei o 6ykoc Tov 6Tepeod B mov Ppicketon evidc T oeaipoc x2 + y2 + z2 = 2 kan

x2+y2
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€VTOC TOV KOVOL Z =

N2 (2
(B) Na voloyiotel 0 dykog Tov eEAdenyogdovg H = {(x, Y, Z): (E) + (—)

2) + (5)2 < 1} @By >0).

Y

Ofna 5. (a) Ocwpodpe to ypaenuo I' e g(x,y) = \/E—y ,x >0,y > 0. Bpeite to onueio tov I' mov anéyet

eldylotn andotacn omd v apy tov a&dvov (0,0,0) [Yrodein: elaylotonoleiote 10 TeTpAy®mvo Tng
oandoTaocTg].

(B) Oswpovpe v kapmoin nu(x + y) + ovv(x —y) — x = 1. Aei&re 6t tomkd oo (0,0), n KopumdAn eivor
10 Yphenua pog C cuvapmong y = f(x) xon vroroyicte v £ (0).
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